
Хроника

Светски познати економиста и стручњак за одрживи развој Џефри Сакс рекао је у
Београду да је повезивање истинска улога Србије. Улазимо у мултиполарни свет,
хвала Богу да се завршила доминација Запада, поручио је Сакс на отварању првог
"Хорајзонс" форума у Центру "Сава".

  

  

Џефри Сакс је вечерас изјавио у Београду да је Србија успела да пронађе исправан пут
у врло компликованим геополитичким околностима, наводећи да је томе највероватније
допринела дуга и тешка историја земље.

  

"Поносни смо на Србију, зато што Србија проналази исправан пут у врло компликованом
свету. То уопште није лако постићи кад сви вичу на тебе - ово смеш, ово не смеш, мораш
овако, сад сте на погрешној страни. Србија је разумела основно - можда због своје дуге и
комплексне историје у превазилажењу разних разлика, у повезивању различитих
империја и култура, да је истинска улога Србије данас управо повезивање", рекао је
Сакс на отварању првог "Хорајзонс" форума у Центру "Сава".
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Сакс је истакао да се свет налази у врло специфичним околностима које налажу
напуштање фосилних горива и прелазак на обновљиве изворе енергије, и указао да је
ово прилика за повезивање Кине и Запада.

  

"Парна машина је некада била огромна промена, а данас су то ветро-турбине и
електрични аутомобили. Ово је тренутак када морамо искористити повезаност Кине и
Запада како бисмо остварили циљеве одрживог развоја", рекао је Сакс.

  

"Хвала Богу да се завршила доминација Запада"

  

Истиче да улазимо у нову еру, а да је Србија већ на правој страни.

  

"Привлачили сте кинеске инвестиције, нисте дозволили да вас уплаше америчке санкције
Кини", нагласио је Сакс.

  
  

Улазимо у мултиполарни свет у којем Европа не губи просперитет, већ се он дели на
глобалне актере

    

Амерички економиста оцењује да улазимо у мултиполарни свет у којем Европа не губи
просперитет, већ се он дели на глобалне актере.

  

"Хвала Богу да се завршила доминација Запада", приметио је Сакс.

  

Саксу је у току вечери уручена награда "Sustainability & Connectivity Award", којом се
одаје признање за изузетно лидерство у унапређењу одрживог развоја кроз
прекограничну повезаност.
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Дводневни Хоризонс форум окупио је у Београду око 500 учесника и више од 20
стручњака из области економије, технологије, енергетике и вештачке интелигенције.

  

Форум организују Центар за међународну сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД) и
Привредна комора Србије, с циљем отварања дијалога о кључним глобалним економским
и технолошким трендовима, као и о одрживом развоју и геополитичким променама.

  

Јеремић: Такви мостови вреднији него икада

  

Главни уредник часописа Хоризонс Вук Јеремић навео је да је скуп покушај да се
одговори на питање како се цивилизације повезују и са којим циљем.

  
  

Јеремић: Ми смо европска земља интегрисана у политички простор нашег континента,
док истовремено одржавамо добар однос са Кином и другим глобалним лидерима

    

"Ми смо европска земља интегрисана у политички простор нашег континента, док
истовремено одржавамо добар однос са Кином и другим глобалним лидерима. У
тренутку глобалних геополитичких трансформација, такви мостови су вреднији него
икада", истакао је Јеремић.

  

Председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж истакао је да тежимо да не будемо
само корисник, већ и лидер у области развоја вештачке интелигенције.

  

"Имамо два суперкомпјутера, што нам омогућава лидерство у региону Југоисточне
Европе. ИКТ сектор је најбрже растући у Србији са извозом вредним пет милијарди
долара. Србија је прва земља у Европи која уводи роботе засноване на вештачкој
интелигенцији, што ће бити приказано и на Експу", навео је Чадеж.
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Из Београда Џефри Сакс и његов економски партнер Патрик Џонг настављају бициклом
своју руту од Рима до Хонгконга, кроз 12 земаља.

  

(РТС)
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